

增江南區4店淹水 溝渠排水不及釀災

報道 / 攝影 ▶ 陳佩莉

(吉隆坡24日讯)因沟渠排水不及，导致增江南区占布玛瓦路 (Jalan Jambu Air Mawar) 其中一排商店在昨日一场豪雨下发生闪电水灾，积水甚至淹进店里面。

据了解，面对水灾问题的是位于该路尾端，即衔接占布亚浪路 (Jalan Jambu Arang) 的共4间店面。此外，位于该排商店后方的住家也同样会遭殃。

商家：提升排水系统后更严重

《大都会》社区报记者今日走访该区时，受影响的商家黄先生 (74岁) 透露，该排商店面对水灾问题已有很长一段时间，甚至情况在数年前完成提升排水系统后更为严重。

他说，主要是因为该店旁至店前面的沟渠，每逢雨量太大就出现排水不及，雨水从沟渠溢出到路面，进而引发闪电水灾。只要雨势很大，很快就会淹水，如果雨势很小，即使下很久也可能不会发生水灾。

“昨天下午就是因为雨下得很大，沟渠里的排水过多而溢出，水更是淹进去店里面。不过，我们及时将东西搬走，并没有淹坏什么东西，水也很快就退了。”

“后面有数间住家也是会被淹水，只是他们从来没有投诉。”



商家指出，每逢雨势太大，排水沟就会面对排水不及，造成雨水溢出路面及引发水灾。



市政局曾在数年前提升商店旁的沟渠，包括挖深以承载更多水量。



赖俊权表示，由于扩建不当造成主要排水系统被掩盖而无法提升，无论如何，他将会向市政局反映问题以寻求解决方案。

增江南区占布玛瓦路共4间店铺在每逢下大雨时，就会面对闪电水灾，积水甚至淹进店里面的情况。